



Житель Красносулинского района признан судом виновным в убийстве и разбойном нападении



Собранные следственным отделом по городу Красный Сулин следственного управления Следственного комитета по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 (убийство), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что в августе 2020 года осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории домовладения своей знакомой в п. Первомайском Красносулинского района, потребовал от женщины денежную сумму. После получения отказа мужчина нанес ей несколько ударов деревянной палкой и брусом по голове. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. После совершенного преступления злоумышленник проник в дом женщины, где похитил 90 тысяч рублей и скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В ходе оперативно-розыскных и следственных действий в кратчайшие сроки он был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.

<https://rostov.sledcom.ru/news/item/1627966>

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1666493>